

# 《非常周末》明恢复直播

六年来节目首次动“大手术”，陈怡当上执行制片人挑大梁

曾给不少观众带来过欢声笑语的江苏综艺《非常周末》，已走到了第十个年头。但它每况愈下的收视率，却令节目岌岌可危。不过，这个昔日的江苏台金牌栏目即将上演绝地大反击的好戏。记者昨天采访《非常周末》的主持人陈怡时意外获悉，刚刚走马上任当上执行制片人的她将带领栏目组全面改版，为节目动“大手术”。6年前，《非常周末》在四周年庆典后由直播转为录播，而明天晚上8:30，该节目将再次恢复直播。用陈怡的话来说，“今天，我当它是个新的生命，一切从零开始”。

## 陈怡小陆即将不再搭档

作为《非常周末》的当家花旦，陈怡对节目的感情很深：“从第一档节目开始我就做主持人，一直到今天，可以说它就是我的亲人。”见证了《非常周末》十年成长的陈怡对改版最有发言权，此次的“大换血”由她亲自“主刀”。陈怡涉足幕后工作，令记者感到意外，而她却说，这是自己人生的全新起点，“我接执行制片人的职位不是为了名利，而是为了它的延续，担子很重，但我义不容辞，我是立了军令状的，为了这次改版，我是绞尽脑汁，只许成功不许失败。《非常周末》是南京人的老节目了，相信观众们对它都有很深的感情。我们也带这份深厚的感情，一直在努力工作着，这次的改版会给大家又温馨又新颖的感觉。”

至于自己是否会继续主持节目，陈怡并未给出明确回

应，但主持人的阵容肯定会有大的调整。她和陆之瑞两位当家主持未来将确定有一个离开《非常周末》的舞台，只是到底是陈怡自己专心做幕后放弃主持还是让小陆“下岗”，陈怡笑而不语。不过，她话锋一转道：“相信我不会以权谋私啦，反正一切都是以节目效果为重。”看着陈怡如此信誓旦旦，她大干一场的决心让人体会到，十年前的小女孩真的长大了。

## 现场送大奖更丰厚

回顾《非常周末》十年的播出时间，不难发现前三年是它的黄金期，直播的形式，街头送大奖的互动环节不仅有新意而且给了观众极大的实惠与诱惑。电视机、微波炉、飞机票等丰厚的奖励几乎让所有观众“心痒痒”。尽管这样的“激励策略”停了五年，但并没有意味着它们的永久夭折。如今，陈怡上岗的第一把火，便是恢复送大奖的环

节，“直播操作起来难度大，工作强度高，但为了效果，我必须这么做，没有后路。”她告诉记者，明晚《非常周末》第一次恢复直播后的六期节目为第一阶段，这也是《非常周末》十周年庆典的序曲。节目将在历年经典单元的基础上进行创新和提升。比起当年，现在的“大奖”更具诱惑性——节目现场设置了一个“家庭金池”，池中全是足金，参与的选手捞到便可拿走。据工作人员介绍，最多的人可带走价值两万多元的金子。另外，节目中针对场外观众还特别设置了三次抽奖，奖金丰厚，红包从888元到5008元。

## 可爱宝宝仍是主力军

做了多年电视节目，陈怡积累了不少经验。她说，自己不打无把握之仗，“如今的电视受众群更多是孩子和中老年人，节目也要以‘童言无忌’为卖点才能很好地抓住这群人的

眼球。《非常周末》出了两个小明星，‘一枝花’和‘一棵树’就是最好的证明。”

在陈怡看来，宝宝们仍旧是《非常周末》的主力军，“《非常周末》十年中的许多回合已成为观众心中的经典，此次系列节目中我们将融入它十年经典内容，不过，小宝宝的节目不再成为一个单独的单元，他们会贯穿整个节目，节目组还给他们取了个好听的名字‘送财小乖乖’。第一期节目我们就会请到‘扬州话小宝宝’来进行才艺大比拼，相信广大的观众朋友又会找到昔日的感觉。在这次‘大换血’中，我们的宗旨就是保留经典，翻新重来，继续让《非常周末》成为江苏人心中的老字号、老品牌。”至于不少观众关心的一枝花和一棵树是否能回到《非常周末》的舞台，节目组也已考虑到这个问题，不过目前还没有确定的说法。

快报记者 孙伊



陈怡、陆之瑞和曹洋是《非常周末》的知名主持人



叶老的生肖作品

浮雕等集体创作。他的多个雕塑作品入选全国大展并为中国美术馆、江苏省美术馆等收藏。正因为有雕塑的根基，叶老笔下的动物和其他画家的可不一样：他从来不勾线，而完全靠墨色来刻画出动物的肌理，看起来充满生活气息。通讯员 常山  
快报记者 李谷

## 大画家办展览让12生肖大拜年

即日起至16日，一场年味十足的生肖大展将在江苏省美术馆呈现给市民，画展的主人是著名画家叶宗镐。12年了，他每年都要办生肖展，牛年画牛，马年画马，羊年画羊，狗年画狗。而今年，他将不仅仅只办“鼠展”，还要让其他的生肖一起上，一起给读者拜年。

在叶老的笔下，鼠在偷酒喝，牛在踏青行，猴子抱着孩子荡秋千，三只小狗在嬉闹，两只小猪趴在竹筐里撒娇……所有的小动物都人性化了，同时又与自然高度和谐，充满天真烂漫与欢乐童趣。叶老说，画12生肖，最初是在日本萌发兴趣的。每

年过年，日本人都喜欢在屋里床头，贴上新年的生肖，增添喜气，辟邪迎新。于是，那一年，从中央美院雕塑系毕业的他得到启发，尝试着画起了猴，画了数十幅后索性就办了一个小型展览，谁知被一抢而空。从此后，每年他都会在南京办一次展览。这次办展，他从中挑选了120幅作品出来，让十二生肖一起上，给南京市民拜年。

其实，叶老的主业是雕塑，他现在还担任着江苏省雕塑艺术委员会主任。他曾主持或参加了北京军事博物馆门前群雕、南京渡江纪念碑、侵华日军南京大屠杀纪念馆及徐州淮海战役纪念塔

## 江苏广播 请来音乐才女助阵

李明依、黄韵玲，这对台湾音乐界知名的音乐才女好朋友，2008年联袂加盟江苏音乐频率City FM89.7。即日起，只要关注该频道，就能让这对明星DJ的声音陪伴你一整年。

江苏音乐频率City FM89.7特地邀请著名音乐人黄韵玲和主持人李明依担纲制作2008年全新节目——《城市音乐精灵》和《李明依13点》。黄韵玲主持的《城市音乐精灵》在每周六、周日的20:00—22:00播出，节目主要通过专业音乐人的角度挖掘更多元的音乐新观感。节目还会不定时地邀请著名音乐人讲歌曲背后的故事。《李明依13点》每周六13:00—14:00播出，听众最爱的大牌明星一个也不放过。快报记者 李谷

## 《绝对唱响》今年选秀扩大规模

江苏卫视前天公布了《绝对唱响》顺利拿到2008年全国首张选秀绿卡的消息，昨天下午，记者电话采访了江苏卫视的相关负责人。据介绍，《绝对唱响》今年将扩大规模“选秀”，并放到非黄金时段。

## 选秀节目不会被封杀

江苏卫视率先亮出选秀“绿卡”让冷清了很久的“选秀”又成了话题。各界纷纷猜测，广电总局是否开始给选秀“松绑”呢？2008年国家广电总局对“选秀”有什么指导态度呢？通过北京同行，记者采访到广电总局局长年从事电视新闻监播工作的侯先生，他告诉记者，“广电总局的态度很明确，既然发了文就不会轻易再改，像之前那种格调低下，以‘炒’为主的选秀肯定是一刀切不会再批了，但



我爱你爱我

08明牌情人节钻金对戒系列



登录网站 www.pt-style.cn/love 有机会赢取铂金玫瑰和铂金情侣对戒！

致电光华明牌首饰有限公司（太江南路明牌专卖汇）、  
南京新街口百货商店、南京中央商场、南京大洋百货、南京商厦、江宁明都银楼、  
南京山西大楼、南京金陵国际购物中心及省内各大商场专柜，报名不分先后！

